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Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου στην Αμάρυνθο
/ Ενορίες

Με λαμπρότητα τιμήθηκε η Θεομητορική εορτή του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου με επίκεντρο τον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό πόλεως Αμαρύνθου όπου την παραμονή της εορτής 
τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός στον οποίον προεξήρχε ο 
Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Τιμόθεος Μπαϊμπάκης, Ιεροκήρυξ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.
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Επίσης συμμετείχαν οι Πρωτοπρεσβύτερος π. Δημήτριος Αργύρης εφημέριος Ιερού 
Βαού Αγίου Νικολάου Άνω Βάθειας π. Κυριακός Κοκκάλας εφημέριος Ιερού Ναού 
Αγίου Ιωάννου Αμαρύνθου π.Χαράλάμπος Ραμαντάκης εφημέριος Ιερού Ναού 
Παναγίας Παραβουνιώτισσας Ερέτριας ο Σακελλάριος π.Κωνσταντίνος Κιούσης 
εφημέριος ιερού ναού Αγίας Παρασκευής Καλιθέας ο Πρεσβύτερος π. Ζήσης – 
Ιωάννης Φουρμούζης εφημέριος ιερού ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας ο Οικονόμος 
π. Ιωάννης Μπαραμπούτης εφημέριος του ιερού ναού και ο Διάκονος Χρήστος 
Ραμαντάνακης.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Τιμόθεος Μπαϊμπάκης ο οποίος 
αναφέρθηκε στο ελπιδοφόρο μήνυμα που απορέει η μεγάλη Θεομητορική εορτή.



Μετά το πέρας του Πανηγυρικού Εσπερινού έλαβε χώρα η λιτανεία της Ιεράς 
Εικόνος την οποία πλαισίωσαν τα παιδιά του κατηχητικού με τις κατηχήτριες της 
ενορίας.



Την εορτή τίμησαν ο Βουλευτής Ευβοίας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης ο Δήμαρχος 
Ερέτριας κ. Νικόλαος Γουρνής οι Αντιδήμαρχοι κ. Δημήτριος Αργύρης κ. 
Κωνσταντίνος Ζαχαριάς η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αικατερίνη 
Κυριακοπούλου καθώς επίσης πολλοί πιστοί εκ της πόλεως Αμαρύνθου και την 
ευρύτερη περιοχή.



Τους ύμνους απέδωσαν εκ δεξιού χορού ο μουσικολογιώτατος Πρωτοψάλτης κ. 
Θεόδωρος Κοκορίκος με τον Πρεσβύτερο π. Πέτρο Βλάχο εφημέριο Ιερού Ναού 
Αγίου Τρύφωνος Νέας Λαμψάκου Χαλκίδος και εξ’ αριστερού χορού ο Ιεροψάλτης 
του Ιερού Ναού κ. Αθανάσιος Παλόγος.



Την άψογη διοργάνωση της πανηγύρεως ανέλαβε ο Οικονόμος π. Ιωάννης 
Μπαραμπούτης εφημέριος του ιερού ναού με το εκκλησιαστικό συμβούλιο.
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